
 

       МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

Н А К А З

м. Київ

 
13.10.2009 р.                                                                                                     № 929
 
 
 
Про  затвердження методичних рекомендацій
щодо здійснення експертизи рукописів
підручників, поданих на  Всеукраїнський
конкурс рукописів підручників для учнів 10
класу загальноосвітніх навчальних закладів
 
 
           На виконання п. 2.4 Положення про Всеукраїнський конкурс рукописів підручників
для учнів 10–12 класів загальноосвітніх навчальних закладів, затвердженого наказом
Міністерства освіти і науки України від 31.07.2009       №  710 та зареєстрованого в
Міністерстві юстиції України 25.08.2009 за №  798/16814, та п. 4.2 наказу  Міністерства
освіти і науки України від 09.09.2009 №  836 «Про проведення Всеукраїнського конкурсу
рукописів підручників для учнів 10 класу загальноосвітніх навчальних закладів»
 
 

Н А К А З У Ю:
 

1. Затвердити методичні рекомендації щодо здійснення експертизи рукописів
підручників, поданих на Всеукраїнський конкурс рукописів підручників для учнів 10 класу
загальноосвітніх навчальних закладів      (додаток 1).

2. Інституту інноваційних технологій і змісту освіти ( Удод О. А.) до 15.11.2009
розіслати незалежним експертам по одному примірнику комплекту матеріалів з кожного
навчального предмета та кожного рівня його змісту навчання, оцінні листи, методичні
рекомендації до складання експертних висновків, встановлення рейтингу рукописів та
визначення місць кожного рукопису.

3. Наказ  розмістити на сайті МОН України.
4. Контроль за виконанням наказу покласти на директора Інституту інноваційних

технологій і змісту освіти Удода О. А.
 
 
          Заступник Міністра                                              П. Полянський
 
 
Наказ вносить директор ІІТЗО                                              О. А. Удод
 
 
Директор департаменту загальної
середньої та дошкільної освіти                                         О. В. Єресько
 
Директор адміністративно-господарського
департаменту                                                                    В. А. Ханюк
 
 
 

.


